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Bapuant 1 Bapuant 2

1. Brifepute ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOIlee YCJOBHIO 3afadH. I. BoifepuTe ypaBHeHHEe, COOTBETCTBYIOIee YCJOBUIO 3aJayu.
Hdopory, NpoTaKEHHOCTEIO 12 KM JOJKHBI GBLIH OTPEeMOHTHDOBATE 3a Mama c¢ gmouxoil xoaunu B Jjec 3a rpubamu. Houbr cobpana B 2 pasa
2 mecana. B nepBelff MecAll OTPpeMOHTUpOBaaM Ha 2 kM Gonbmie, uem MeHbIle Gesnbix rpuboB, uyeM MaTh. CKosbKo cofpajia Ka)kjas M3 HHUX,
BO BTOpPOH. Cronnko KHJIOMETPOB JOpOrH OTpPEMOHTHPOBAJIH B KaK bl ecJII BMecTe OHH COGPMH 30 Oenblx ppnﬁos?

?
E.?ICHH- B BoasMure 3a x KoamdecTBo GenblX rpmboB, coOpaHHEBIX J0UYephblO.

HHY JOpOTH, OTPEMOHTHPOBAHHYIO 34 IepPBBLIA MECAL,, BO3LMHTE 3a X KM.
1) x+(z-2)=12 3) x+2x=12 ' 1) x+(x-2)=30 3) x+2x=30
= 2) x+(x+2)=30 4) x+x:2=30

2) x+(x+2)=12 4) x+x:2=12 2

2.

CocraBoTe MaTeMaTHUeCKy10 Mozeldb curyauun: «Ilame m
nenymike smecte 111 jmer. CKOJMBKO JleT KasKIOMY, €CJIH
rmana MOJOXe AeJyIIKH B 2 pa3a?» '

3.

Pewmnire 3azauy, Beljenasa TPH 3Tana: «3ajgyMaHHOE YHC-
Jo y yBenmuunau Ha 20% ® NOJYYHIH YHUCIO, KOTOpOe
MOTJHM NOJYYUTh, NPHOABHUB K IOJOBHHE 3aJyMaHHOI'O
yncia 2,1. Kakoe uncio sagymMaHo? »

4,

CocTraBbTe MaTeMATHUYECKYI0 MOJENb IJIs PeIleHHusd 3a- 4.

pauu: «IlepuMeTp HpAMOYroNLHHUKA paBeH 26 cm. Ero CocTaBbTe MATEeMaTHUYECKYIO MOAENEL AJA DelleHUs 3a-
EauHa Ha 3 cM Goiabme mupuHbl. HaifiimTe CTOPOHSI paun: «Ilepumerp mpamoyronbHuka paseH 36 cm. Ero
anuHa Ha 4 cm Oosbnie mupuHbl. HalizuTe CTOPOHEI

CocTaBbTe MaTeMaTHUYECKyI0 MOZENb cuTyauuu: «Kynuanm
10 cronos mo a pybaeit 1 40 cTynbes, KaxXAblit U3 KOTO-
priXx crourT Ha 15 pybGaeit mewmesne crona. Ha BCio IIO-
Kynky satparunu 19400 py6ieii».
3.

Pemnre 3amauy, BeIAeaAss TPHM 3Tana MOJAeIHPOBAHUA:
«3a Terpaar u anbboMmM sammarmaum 8 py6. AgbboM B
3 pasa gopoxke Terpagu. CKOJBKO CTOHUT TETPaAb U alb-
60M 1Mo OTAeNBHOCTH? »

MIPAMOYIOJIBHHKA»,

a+b=26 %2a + 2 = 26 IPAMOYTOJIBHAKAY .

' B. a+b=236 a+b=236
a>bHa3 a-b=3 A. B.

a>bHad a-b=4
a+b=26 2a +2b =26
" la-b=38 T. a+b=3 {2a+2b=36 {2a+2b=36
= Bl _

S. Pemnre 3a1a4y, COCTABHB CHCTEMY yPaBHEHMIA.

Paccroanue or mocénxka po ropojga pasHO 32 KM. BesocumegHcT
M IemexoJ HAYHHAIOT OJHOBPEMEHHO [BHraThCA HaBCTDe4y APYr ApPYyry Ilepumerp nmpsaMoyronsHuKa pasex 24 cm. Oxza cropoma Ha 2 cm 6oib-
¥ BcTpeyaiorcAd dYepes 2 uaca. Haiigure CKOpocTh BeJIOCHOEAHCTa H me, uem xpyras. HaiignTe CTOPOHBI IPAMOYrOTBHHMKA.

memexona, €CJH CKOPOCTH Melllexofa HAa 8 KM/4Y MeHbIe, YeM CKOPOCTh

BEJIOCHIIEAUCTA.

5. Peminre 3a1a4y, COCTABUB CHCTEMY YPABHEHMH.
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I. Brifepure ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLIee YCJOBHIO 3afauM. 1. BrifepuTe ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIWOIlee YCJIOBHIO 3ajavu.

MoTonUKJIUCT Ipoe3’KaeT pacCTOAHHE OT INocélKa A0 ropoja 3a 2 vaca,
a BenocumefucT — 3a 4 uyaca. Haiijaute paccTosHHe MexAy HOCEJKOM
M rOopoloM, €CJHH CKOPOCTH BeJocHulenwcra Ha 28 KM/4 MeHbIIe, 4YeM
CKOPOCTb MOTOILMKJIUCTA.

BoabMuTEe 338 X KM/4 CKOpPOCTHP MOTOLMKJIHCTA.

Typucrel B mepBhiii geHb npomu B 2 pasa Gonblle, YeM BO BTOpOIi.
CKOJIBKO KHJIOMETPOB OHM [pONLIM B Ka)KABIA JeHb, ecJM 3a JABa JHA
oHM npomam 18 xm?

AnAuHy nyTH, OpoifleHHOro 3a HepBbLIM [eHb, BOSLMHUTEe 38 X KM.

1) x+(x-2)=18 3) x+2x=18 1
) 2(x-28)=4x 3) 2(x+28)=4x
D xrzen=18 9 xrx:2=18 2) 2x=d(x-28) 1) 2x-4(x+28)
2.

CocTaBpTe MaTEMAaTHYECKYIO MOAENb cHUTyanuu: «OTmy u
ceIRy BMecTe 54 roma. CKONBKO JleT KaXKJOMY, €CJIH 4depes
3 rojga orel, 6yner B 3 pasa crapiue cbiHa?»

CocTaBbTe MaTeMaTHUYeCKyI0 Mojess cuTyanmuu: «PocT
MajnbrdYHAKa 75 CM W ellle NOJOBHHA ero pocrta. Kakos
pocT ManbyuKa?»

3.
Peminre 3amauy, BbIenAs TPH dTama: «Macca AU[HKA € 3.
abrokamMu 22 Kr M elle IOJOBHHA ero Macchl. Kakoma PemuTe 3agauy, BeiieniAsa Tpu sTana: «Mama BecHT B 5
Macca ALIHKa ¢ AbmoxkamMu? » pa3 Goabuie, a JA0oub BecuT Ha 40 Kr MeHbLIIe MaMBI.
4. CKOJBKO BECHT J0Yb?»
CocTaBbTe MATEMATHUYECKYIO MOJENDL IOJS pelleHus 3a- 4
paun: «IlepumeTp mpamoyronbhuka paser 45 cm. Ero CocTaBbTe MaTeMaTHYeCKYI0 Mozelb AJIA pelleHus 3a-
AnMHA Ha 4 cM MeHbIlle IIMPuUHBL. HalifuTe CTOPOHBI naum: «IlepuMeTp mpaMoyrojbHMKa pasedH 18 cm. Ero
IIPAMOYI'OJIBHEEA» : AMMEAa Ha 3 cM Goxblle IIMpHHBL. HaiiquTe CTOPOHEI
A {2(1 +2b =45 B. {Za +2b =45 IDAMOYTONEHAKAS .

b-a=4 a+b=4 A\ [2e+20=18 2a+2b =18

{a+b=45 r {2a+2b=45 {a>bHaS B. {a—b=3

a-b=4 a<bhHad a+b=18 2 +2b =18

B. T.
{a -b=3 {a +b=3

5. Pemmre 3a/121y, COCTABUB CHCTEMY YPaBHEHMUI. 5. Pemnte 3a1a4y, COCTABHB CHCTEMY YPABHEHHIA.
ABa memrexoja BEIIIM OJHOBPEMEHHO M3 ABYX JepeBeHb HaBCTPeuy APYT Jlnuna 3aGopa BOKpYr NpPAMOYrOJLHONO yuacTKa seMuau 82 M. Haiigure
APYry ¥ dYeped 2 dYaca BCTPeTHJAMCh. PaccTOsHHEe MeXJy [AepPeBHAMH [JMHY ¥ UIMDMHY YYACTKA, €Cy IIMPWHA HA 5 M MeHbIIE ATWHEL

18 xm. HaiigmTe CcKOpOCTH memexoAoB, eCclIH OAHWH Inea ObICTpee Ha
1 xm/q.



Bapuanr S (1onotHUTEIbHBIE 321a4H1)
1.

CocraBpTe MaTeMaTHYECKYIO MOJeNL 3agadd: «duciao x
YMHOXXHJIH Ha 4, oT npousseleHHA oTHANH 14,8 1 mony-
UMK CTOJBKO e, Kak ecad 6b1 1,3 yMHOMHIN Ha X U K
9TOMY IIPOH3BeJeHHIO NMPHUGaBHIH Ob1 11».

2.

Pemure 3amayy, BeIZeNsSA TPH 3Tala MOIEJTHPOBAHUA:
«B nepsom Gake BOAEI B 3 pasza MeHBIIIE, YEM BO BTOPOM.
B nepBrIfi 6ax HOAHMJIH 5 J BOABI, 4 H3 BTOPOr0 BBIJIHJIH
7 JI, nocje 4Yero Boinl B Gaxkax crajo mopoBHY. CKOIBKO
JUTPOB BOALI OBIJI0 B KaxKJA0M Gaxe?»

3.

Pemmnre 3azavy, BeifeadAs TPH 2TANa MOAeNUPOBAHHS:
«MacTep ¥ yYeHHWK HM3roTOBHaM BMecTe 62 geramm. Yuye-
HUK paboran H 4, a macTep 7 4. MacTep M3roTaBJHBaJ B
yac Ha 2 geranu OGospllle, yeMm yueHMK. CKOJABKO merasnei
B YaC M3rOTABJIKMBAJ MAcCTep, CKOJBKO JETaJled B 4ac H3-
rOTaABJHUBAJ VIEHHK?»



